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Examen final Convocatoria Ordinaria

Cada pregunta tiene un valor maximo de 3’33 puntos. Se debe responder tinicamente a 3 preguntas.

Si algin alumno respondiese a mas de 3 preguntas sélo se considerarian aquellas 3 que ha comenzado antes a responder.

En caso de que un alumno decida abandonar una pregunta que ya comenzé a responder, debera marcar esa intencién de forma
inequivoca, dibujando un recuadro alrededor de todo lo que no quiera sea considerado respuesta y cruzando dicho recuadro.

1.- SealamatrizA = (_11 %)

a. Determina los valores de x e y para los que se verifica que la ecuacion 34%2 — xA + yI = 0 donde I es

la matriz identidad de orden 2 y O es la matriz de ceros del mismo orden.
b. Despeja y calcula la matriz X en la ecuacién matricial 24 + X = 347!

2.- Consideramos el sistema de inecuaciones:
y=0
[ 2<y+x
| x+y<9
3y—4x <6
2y =2 3x—12

a. Representa la region factible y calcula sus vértices
b. Si consideramos la funcién de ganancia g(x,y) = 4x — 3y + 2 encuentra su maximo

3.- Enun teatro, el numero de espectadores, en cientos, de un cierto espectaculo después de t semanas
350t

—0< .
2t2+kt+8

viene dado por la funcion N(t) =

a. Calcula el valor de k, sabiendo que al cabo de 1 semana habia 5000 espectadores.

b. Para k = —3, calcula el nUmero maximo de espectadores y la semana en que se alcanza

c. También para k = —3, calcula en que momentos el numero de espectadores es menor que 2500.
d. ¢, Qué sucede con el numero de espectadores con el paso del tiempo suponiendo k = —3?

4.- Calcula los valores de a y b que hacen que la siguiente funcién sea derivable
c(x)={ ax —>b six<0
x?—3x+2 six>0

5.- Enuna ciudad el 45% de sus habitantes son hombres (el resto son mujeres). Sabemos que el porcen-
taje de habitantes hombres y que compran por internet es del 27%. Mientras que el 38'5% son mujeres y no
compran por internet.

a. Calcula el porcentaje de habitantes que compra por internet.
b. Si escogemos un habitante que compra por internet, calcula la probabilidad de que sea mujer.

6.- Un ganadero de reses bravas tiene un 70% de animales con sobrepeso, de ellos, el 90% es de raza
retinta. Entre los animales que no tienen sobrepeso, unicamente el 60% es de esa raza.

a. Calcula el porcentaje de animales de raza retinta de su explotacion

b. Si elegimos al azar un animal de raza retinta de la granja ;Cual sera la probabilidad de que tenga
sobrepeso?

c. ¢, Son independientes las caracteristicas raza retinta y sobrepeso?

Puntacién méxima - Cada pregunta 3’33 puntos. E1 0’01 restante se asignard segin la presentacién
Cualquier respuesta sin la justificacién adecuada tendrd una calificacién de 0 puntos
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